

绿城 4月喜迎旅游交易会

国内外著名旅游城市市长将出席论坛
国际旅游小姐冠军总决赛也来助兴

□晚报记者 胡审兵

本报讯 记者从昨日下午在郑举行的2008中国国内旅游交易会暨世界旅游城市市长论坛新闻发布会上获悉,以2008中国国内旅游交易会(旅交会)、2008中国(郑州)世界旅游城市市长论坛4月10日在郑州国际会展中心举行,会期一天,论坛的主题为“旅游·城市发展的机遇与挑战”,届时包括美国、加拿大、希腊、日本、马来西亚等国100多座世界著名旅游城市的市长和300余名国内优秀旅游城市市长

届时将有近10万人做客郑州。

旅交会是由国家旅游局主办的全国性大型旅游展会,由各省申办,每年一次,目前已举办14届。2008中国(郑州)世界旅游城市市长论坛4月10日在郑州国际会展中心举行,会期一天,论坛的主题为“旅游·城市发展的机遇与挑战”,届时包括美国、加拿大、希腊、日本、马来西亚等国100多座世界著名旅游城市的市长和300余名国内优秀旅游城市市长

等政要将出席论坛,论坛将发表《世界旅游城市郑州宣言》。

2008国际旅游小姐冠军总决赛及巡游河南活动,定于3月25日至4月12日在河南举行,届时,115个国家和地区的旅游小姐将在我省的郑州、开封、洛阳、焦作四个旅游热点城市巡游,并于4月10日晚在郑州国际会展中心举行冠军总决赛。

线索提供 杨志威

2008年春运大幕已落客流不减

16趟临客再过郑州站

方向:北京、上海、广州、南京、乌鲁木齐、成都等地

□晚报记者 王菁
通讯员 文杰 世忠 庆伟 文鹏 大海 秀琴

本报讯 跌宕起伏的2008年春运如期在3月2日画上句号,但未来3日内,由郑州发往北京、上海、广州、南京等城市的有座票告急。为此,郑州铁路局为郑州站再次加开数趟临客。

郑州铁路局收入54942万元

1月18日~3月2日(春运45天),郑州铁路局发送旅客864.83万人,客票收入完成54942万元,旅客发送单日最高30.63万人,创历史新高。

其中,郑州火车站共发送旅客336.2万

人,日均7.5万人,实现客运收入2.3亿元,同比增加近5000万元,增幅27.5%。

虽然春运已经结束,但是铁路客流仍处在高位,往东、西、南等方向的客流居高不下,未来3日内,由郑州发往北京、上海、广州、南京、杭州、乌鲁木齐、济南、长沙、成都等城市的有座票全部告急。为此,郑州铁路局为郑州站再次加开数趟临客缓解买票难题。

公路和民航运客439万人

春运期间,新郑机场完成旅客吞吐量614647人次,同比增长12.1%。担负本市公路客运主力军的郑州华豫站务公司春运期间累计发送旅客378万人次,同比增长3.84%。

临客车次

3月5、6日,加开成都—上海L218次
3月3~5日,上海—成都南加开L407次
3月4日,宜昌—北京西加开L10次
3月3~5日,信阳—北京西加开L602次
3月3~5日,信阳—北京西加开L254次
3月5~6日,8~9日,济南—长沙加开L707次
3月4日,6~7日,9~10日,长沙—济南加开L708次

3月3~20日,郑州—乌鲁木齐加开L31次
3月3~15日,郑州—广州加开L425次
3月3~15日,郑州—太原加开L976次
3月3~18日,郑州—新乡加开A302次
3月3~10日,许昌—北京西加开L44次
3月5~11日,北京西—许昌加开L43次
3月3、4、6、7日,郑州—东莞东加开L786次
3月3~12日,洛阳东—北京西加开L398次
3月3~13日,北京西—洛阳加开L397次

另外,郑州—北京西1304次列车更换车底,执行新型空调车折扣一档票价;郑州—合肥2194次列车临时更换车底,执行新型空调车折扣二档票价。

3·15郑州通信企业有奖调查问卷暨责任企业评选

主办单位: 郑州晚报

中部“6+1”省会晚报联盟

承办: 郑州晚报通信部

为了真实了解郑州通信市场现状,反映消费者对通信行业的评价,3·15来临之际,郑州晚报开展郑州通信行业有奖调查问卷和责任企业评选,对我市通信运营商进行一次大评点。请广大市民根据自己的消费体验和衡量标准为你所支持的企业投上宝贵的一票。

投票方式:

1. 请将填好的选票沿虚线剪下,寄给或送至郑州市陇海西路80号郑州晚报新闻大厦一楼西大厅通信部 邮编:450006 (请注明“通信行业调查问卷暨责任企业评选”字样)。
2. 网上投票登录www.zynews.com或者www.0371sina.com进行投票,或者发送电子邮件至zzwbt@126.com。
3. 评选责任企业可以编辑“责任感”或“创新”或“信赖”或“满意”任一关键词+#+通信企业编号发送至10668888114,即为您支持的企业投上一票。如:编辑“创新#1”发送至10668888114即为移动获得最具自主创新的责任企业投上一票。(移动、联通用户均可,每条通信费0.1元,无信息费、无包月,回复信息免费,技术支持新浪爱答。)

4. 凡参与此次问卷调查暨责任企业评选的读者

移动 网通 联通 卫通 电信 铁通

10. 您认为最佳窗口服务的通信运营商是:

移动 网通 联通 卫通 电信 铁通

11. 您认为最佳放心资费的通信运营商是:

移动 网通 联通 卫通 电信 铁通

●请在以下各个企业前的□内填选项 (以下排名不分先后)

12. 您认为运营商提供的通信业务与通信服务种类丰富吗?

移动 网通 联通 卫通 电信 铁通

A丰富 B一般 C不丰富 D不了解

13. 您认为运营商所提供的资费套餐与资费选择是否丰富?

移动 网通 联通 卫通 电信 铁通

A丰富 B一般 C不丰富 D不了解

14. 您认为运营商提供的套餐资费是否清晰?

移动 网通 联通 卫通 电信 铁通

A清晰 B一般 C不清晰 D不了解

15. 您认为运营商提供的增值业务资费是否透明?

移动 网通 联通 卫通 电信 铁通

●请在以下你支持企业名称前的□内打√,也可编辑短信进行投票。(以下排名不分先后)

1. 最具有社会责任感的企业:

1. 移动 2. 网通 3. 联通 4. 卫通 5. 电信 6. 铁通

2. 最具自主创新的责任企业:

1. 移动 2. 网通 3. 联通 4. 卫通 5. 电信 6. 铁通

3. 最受消费者信赖的责任企业:

1. 移动 2. 网通 3. 联通 4. 卫通 5. 电信 6. 铁通

4. 最让消费者满意的责企业:

1. 移动 2. 网通 3. 联通 4. 卫通 5. 电信 6. 铁通

●请在以下所选项目前的□内打√,可多选(以下排名不分先后)

5. 您通常从哪些渠道获取有关通信行业的相关信息?

他人介绍 电视 报纸 互联网 手机短信 其他

6. 您目前选择的通信运营商有?

移动 网通 联通 卫通 电信 铁通

7. 您选择的理由是?

口碑好 信赖服务质量 网络信号好 促销影响 其他

8. 您认为最佳口碑的通信运营商是:

移动 网通 联通 卫通 电信 铁通

9. 您认为最佳通讯畅通的通信运营商是:

移动 网通 联通 卫通 电信 铁通

您的姓名: _____ 联系方式: _____ 身份证号: _____

均有机会获得精美礼品一份。

活动截止日期: 2008年3月11日

奖品设置:

一特奖1名: 奖价值人民币500元的礼品

二等奖3名: 奖价值人民币300元的礼品

三等奖5名: 奖价值人民币100元的礼品

咨询电话: 0371—67655218

A透明 B一般 C不透明 D不了解

16. 您经常选择使用的客户服务方式是:

移动 网通 联通 卫通 电信 铁通

A拨打服务热线 B到营业厅 C登录网上营业厅

D自助服务 E找客户经理 F其他

17. 您对运营商的客户服务热线是否满意?

移动 网通 联通 卫通 电信 铁通

A满意 B一般 C不满意 D不了解

18. 您认为运营商在处理客户投诉方面做得如何?

移动 网通 联通 卫通 电信 铁通

A很好 B一般 C不好 D不了解

19. 您经常收到垃圾短信吗?

移动 网通 联通 卫通

A经常 B偶尔 C极少 D没有

20. 对您所选用的运营商网络质量的整体评价:

移动 网通 联通 卫通 电信 铁通

A满意 B一般 C不满意 D不了解

21. 你对通信行业的意见和建议:

详情请关注近期郑州晚报周五通信版相关报道。

紫荆山立交桥堵车 陈义初支招化解

□晚报记者 刘德华 通讯员 邢红军

本报讯 经过交警部门的努力,紫荆山立交桥二层交通拥堵情况得到明显好转。省政协原副主席陈义初予以肯定,并支了一招:让过往车辆按照“1+1”的方法顺序前进,加快行车速度。

近日,一封从省政协发出的信摆到了副市长、市公安局局长黄保卫的案头,信是省政协原副主席陈义初写来的。

信中说:“最近对紫荆山立交桥的管理办法是一种创新,在两车道匝道的进入处放几个隔离柱,解决了紫荆山立交桥二层车辆拥堵的问题。我建议,通过报刊、电视或在现场竖立明显标志,让司机在上桥两车道时按照‘1+1’的方法顺序前进(左右两排车道车辆依次排队交替通行)的话,那就更好了,一会加快行车速度,二将提高整个城市的文明程度。”

紫荆山立交桥二层共有10个上下桥口,由于上下桥口多,大量车涌到二层,很容易造成拥堵。

交警支队以前采用增加警力疏导,封闭、间歇放行人民路、紫荆山路、花园路或金水路上桥口车辆等许多方法疏导,但到了高峰期,效果不是十分明显。

为了缓解这种状况,交警支队通过调研,在每个上桥口道路放置隔离柱,将进入环岛道路由两排强制隔离成一排,减少了进入环岛的交通流量,缓解了二层的交通拥堵状况,这种通行方式运行一段时间以来,成效显著,立交桥二层没有发生一起交通拥堵现象。但是,在隔离柱前等候变道的车辆存在争抢车道现象,影响行车速度,还易引发交通事故。

信中提出的建议,正好解决了部分车辆上紫荆山立交桥二层时引发的抢道问题。交警支队已在紫荆山立交桥各上桥口设置明显交通标志,提醒广大驾驶员:车行此处不要拥挤抢道,要按照“1+1”的方法排队顺序通行,即左右两排车道车辆依次排队交替通行。